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IMa vy YOpw ota 0 V, 6Aeg o1 diodot dyovv. Ze avTn TNV TEPIMTOOT IGYVEL:
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Kabdc n v; avédveton 1o i7 pewwveton kot to ip avéavetar. H e€icmon koufwv otov
KOpuPo A deiyvel Ott ip2 < i1 av D1 kot Dy dyovv. H g€icwon kouPmv otov koufo
€000V Ociyvel 0TL i < ip2 gpocov Dy kat Dy dyovv. Apa, yio va dyovv ot Dy, D, xat
D4 mpémer iL<ip2<ij.

Kabdc, Aouwwdv, n v; avdvetor kot To i1 HEWOVETAL Y100 KATOLO, TN THG U | GLVONKNY
naveL va, .oyvet. Tote gival iy = ipp = i1. Exeil D1 xou D4 mavovv va dyovv. Me g€icwon
TV oyéoewv (4) kai (5) Bpickovpe TV TIUN ™G V-

v, _93-y,
10k 10k

0 v, = +4.65V (6)

Mo v 2 4.65V povo ot Dy kot D3 dyovv ondte 1 v, Tapapével otabepn ota 4.65 V. H
ovppeTpio Tov KVKA®UATOS delyvel 0Tt yia vy < -4.65 V o1 D2 ko D3 mavovv va dyovv



omote M £6000¢ Tapapével otabepn ota -4.65 V. Onote, amd To mopandve TpoKVTTEL
ot

B65V, U, 2465V
v, =th,, ~4.65V <, <465V (7)
H-a.657, v, <-4.65V



